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Finančné oddelenie Mesta Holíč pripomína občanom, 
že deň 01.07.2024 je termínom druhej splátky miest-
neho poplatku za komunálne odpady. Platby je po-
trebné uskutočniť prevodom na účet mesta SK72 0900 
0000 0051 1752 4222, poštovým poukazom, prilože-
ným u  doručeného rozhodnutia alebo v  hotovosti do 
centrálnej pokladnice mesta (budova Mestskej polície 
Holíč).“� Finančné odd.

Pár slov k hollywoodskej 
produkcii

Prevádzka pamiatok 
počas letných prázdnin
Počas mesiacov JÚL a AUGUST je Turisticko-in-
formačné centrum otvorené denne od 10:00 – 
18:00. Zmena nastáva aj v otváracích hodinách 
Holíčskeho zámku, kedy bude sprístupnený kaž- 
dý deň, tak ako aj Bylinková záhrada, člnkovanie 
či Veterný mlyn. Viac informácií na FB TIC Holíč.

Epizódy z filmu Afterburn sa čiastočne naozaj natáčali v Nik-
lovke v  Seredi a  v  našom zámku. Boli sme oprávnene hrdí, 
ale občania nechápali prečo sa tejto úžasnej skutočnosti ne-
venovala pozornosť. Obidve mestá zaväzovala mlčanlivosť za-
kotvená vo filmárskej zmluve, ktorá zakázala šíriť, duplikovať, 
publikovať, disponovať, distribuovať alebo akýmkoľvek iným 
spôsobom zverejňovať 
akékoľvek dokumenty, 
materiály, prvky a/alebo 
informácie akéhokoľvek 
druhu, vrátane fotografií 
alebo videí predmetnej 
filmovej scény alebo pries- 
torov, ktoré súvisia alebo 
sa akýmkoľvek spôsobom 
týkajú vývoja, výroby ale-
bo využitia filmu.

Napriek tomu sme radi, 
že sme sa mohli dva dni 
aktívne podieľať na spra-
covaní snímky s  hviezda-
mi, ako Samuel L. Jackson a Dave Bautista. Nie je to prvýkrát, 
čo si náš „romantický“ zámok vybrali filmári. V tomto prípade 
sa natáčal apokalyptický príbeh zo života po slnečnej erup-
cii. Zostáva len veriť, že budúcnosť bude pre zámok štedrej-
šia a získame od štátu aspoň časť prostriedkov potrebných na 
jeho vnútornú rekonštrukciu. Potom by mohli vznikať filmy 
o láske a krásne rozprávky. Tie by sme potrebovali pre pokoj 
v duši a optimistický pohľad na budúcnosť. Konečne by sme 
s veľkou produkciou neťahali za kratší koniec.

PhDr. Zdenko Čambal, PhD.
primátor mesta
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Finančné oddelenie Mesta Holíč pripomína občanom, 
že deň 01.07.2024 je termínom druhej splátky miest-
neho poplatku za komunálne odpady. Platby je po-
trebné uskutočniť prevodom na účet mesta SK72 0900 
0000 0051 1752 4222, poštovým poukazom, prilože-
ným u  doručeného rozhodnutia alebo v  hotovosti do 
centrálnej pokladnice mesta (budova Mestskej polície 
Holíč).“� Finančné odd.

Mesto Holíč
Bratislavská 5, 908 51 Holíč

Tel. 034 /3210511, 
e-mail: sekretariat@holic.sk

hľadá sezónnych pracovníkov na údržbu
záhonov v meste Holíč,

v areáli zámku a v bylinkovej záhrade.
Záujemcovia sa môžu hlásiť

  na MsÚ v Holíči, Bratislavská 5,
      tel. č. 034/3210530

OZNAM 
označovanie = čipovanie nádob pri rodinných domoch

Žiadame všetkých majiteľov rodin-
ných domov a  podnikateľov, ktorí 
majú prevádzku v  rodinnom dome, 
aby si poškodené nádoby, plechové 
nádoby alebo inak nefunkčné nádo-
by vymenili. Nádoby sa menia systé-
mom kus za kus.
Poškodené plechové nádoby, rozbi-
té nádoby, poprípade, ak si niek-
to kúpil nádobu navyše a nádoby 
o objeme 240 l sa nebudú označo-
vať. 
Budú sa označovať = čipovať len funkč-
né nádoby o  objeme 110 l / 120  l, 
nádoby vydané mestom Holíč, resp. 
evidované mestom Holíč a  len tieto 
budú vyvážané zberovou spoločnos-
ťou. Jedná sa len o  nádoby, ktoré sú 
určené na zber zmesového komunál- 
neho odpadu. 

Počet pridelených nádob na jednu 
adresu je stanovený vo VZN č. 100 
o nakladaní s komunálnymi odpadmi 
a s drobnými stavebnými odpadmi na 
území mesta Holíč a to nasledovne:
Nárok počtu nádob pre obyvateľov, 
bývajúcich v  rodinnom dome, ktorí 
majú trvalý alebo prechodný pobyt 
na jednu adresu: 
•	 jedna zberná nádoba o  objeme 

110 l /120 l je určená pre 1 – 4 oso-
by

•	 dve nádoby o objeme 110 l /120 l je 
určená pre 5 – 10 osôb,

•	 tri odpadové nádoby s  objemom 
110 l /120 l je určených od 11 – 15 
osôb.

Nárok počtu nádob pre právnické 
a  fyzické osoby – podnikatelia, ktorí 
majú prevádzku v zástavbe rodinných 

domov (nádo-
by nie sú určené 
na zber odpadu 
z  podnikateľskej 
činnosti:
– jedna zberná 
nádoba s  obje-
mom 110 l / 120 l 
je určená pre 1-10 
zamestnancov.
Zároveň žiadame majiteľov rodinných 
domov, aby si označili rodinné domy 
príslušným súpisným a  orientač-
ným číslom z  dôvodu lepšej identi-
fikácie rodinného domu – miesta vý-
vozu. 
V  prípade otázok kontaktujte Ing. 
Strakovú, tel. 034 321 05 72, e-mail: 
miroslava.strakova@holic.sk

Ing. M. Straková, OV a ŽP

Od apríla 2024 je zmenený režim distribúcie 
mesačníka Holíčan. K 1. dňu v mesiaci je zverej-
nený v elektronickej podobe na webovej stránke 
www.holic.sk. Tlačený Holíčan je k  dispozícii 
zdarma na nasledujúcich odberných miestach:
•	 Mestská knižnica a Športová hala /Kollárova ul./ 
•	 MsÚ, pokladňa /Bratislavská ul./ 
•	 MsÚ, fajansa /Bernolákova ul./ 
•	 TIC, Holíčsky zámok /Zámocká ul./ 
•	 Zdravotné stredisko /Hviezdoslavova ul./ 
•	 Relax centrum a Sport bar /Ul. Pri štadióne/ 
•	 Klub seniorov /Kátovská ul./ 
•	 PNS (trafika): 
•	 Nám. mieru, Bratislavská ul., Školská ul., 
•	 Sasinkova ul., Lúčky, Kátovská ul. 
•	 Slovenská pošta /Námestie mieru/ 
•	 Kniha Bystrický /Kátovská ul./ 
•	 Čerpacia stanica Slovnaft /Bratislavská ul./ 
•	 COOP Jednota /SNP/

Mesto informuje
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Harmonogram vývozu komunálneho odpadu v meste Holíč
II. polrok 2024

VÝVOZ ZMESOVÉHO KOMUNÁLNEHO ODPADU
II. polrok 2024/ 
mesiac

V lokalite komplexná bytová výstav-
ba (bytové domy) – „KBV“

V lokalite individuálna bytová výstavba – 
„IBV“

júl 1., 5., 8., 12., 15., 19., 22., 26., 29. utorok: 9., 23. streda: 10., 24.
august 2., 5., 9., 12., 16., 19., 23., 26., 30. utorok: 6., 20. streda: 7., 21.
september 2., 6., 9., 13., 16., 20., 23., 27., 30. utorok: 3., 17. streda: 4., 18.
október 4., 7., 11., 14., 18., 21., 25., 28. utorok: 1., 15., 29. streda: 2., 16., 30.
november 1., 4., 8., 11., 15., 18., 22., 25., 29. utorok: 12., 26. streda: 13., 27.
december 2., 6., 9., 13., 16., 20., 23., 27., 30. utorok: 10., 24.* streda: 11., 25.*

* dátumy budú ešte upresnené
Zoznam ulíc s vývozom odpadu v utorok: Kopčanská, Bratislavská, Moyzesova, Štúrova, Hurbanova, Sv. Anny, 
Hviezdoslavova, Školská, Bažantnica, Potočná, Jednoradová, Jesenského, Kátovská, Mlynská, Partizánska, M. R. Šte-
fánika, Fučíkova, Kpt. Nálepku, Bottova, Sasinkova, Kollárova, Betlehém, Pod sýpkou, Svätojánska, Pod hrebeňom.

Zoznam ulíc s vývozom odpadu v stredu: Vysoká, Sibírska, Veterná, Vrádištská, Pri štadióne, Športová, Paláriko-
va, Priateľstva, Priečna, Gagarinova, 29. Augusta, Lidická, Duklianska, Rodinné domky, Budovateľská, Schiffelova, 
Kukučínova, Hollého, Lesná, Ružová, Staničná, Zámocká, Ulica Márie Terézie, Ulica A. Dubčeka.

Separovaný zber:
PAPIER – každý štvrtok
PLASTY – každý štvrtok a v období od 1. 5. 2024 do 30. 9. 
2024 aj v pondelok
SKLO – podľa potreby, cca 1 x za 3 – 4 týždne
BIO odpad – v období od 1. 5. 2024 do 31. 10. 2024 v pon-
delok
KOVY – vývoz štvrťročne, 09/2024, 12/2024

Vývozy pripadajúce na štátne sviatky budú vykoná-
vané riadne podľa harmonogramu vývozu v prislú-
chajúcom mesiaci. V prípade zmien alebo technic-
kých porúch budú vývozy realizované v najbližšom 
možnom termíne.
Zmena vývozu odpadov vyhradená.

ESO eko s.r.o.

Harmonogram vývozu triedeného VRECOVÉHO ZBERU v rodinných domoch
Rozdelenie 07 – 12/2024

Časť I. Schiffelova, Sibírska, Vysoká, Palárikova, Pri štadióne, Športová, Gagarinova, 29. augusta, 
Duklianska, Budovateľská, Rodinné domky, Lidická

Vývoz dňa: 25.7., 22.8., 19.9., 17.10., 14.11., 12.12.
Časť II. Potočná, Jednoradová, Jesenského, Kátovská, Moyzesova, Štúrova, Hurbanova, Sasinkova, 

Bažantnica, Školská, Hodonínska, Mlynská, Partizánska, Fučíkova, Kpt. Nálepku, M.R. Štefánika, 
Bottova

Vývoz dňa: 4.7., 1.8., 29.8., 26.9., 24.10., 21.11., 19.12.
Časť III. Pod hrebeňom, Svätojánska, Kollárova, Pod sýpkou, Betlehém, Kopčanská, Ulica Márie Terézie, 

Bratislavská, Bernolákova, Nám. mieru, Nám. sv. Martina, Sv. Anny, Hviezdoslavova, Zámocká
Vývoz dňa: 11.7., 8.8., 5.9., 3.10., 31.10., 28.11., 26.12.
Časť IV. Staničná, Ružová, Lesná, Hollého, Kukučínova, Kátovská č. 50, Ulica A. Dubčeka, Vrádištská, 

Veterná, Priečna, Priateľstva, Letisko
Vývoz dňa: 18.7., 15.8., 12.9., 10.10., 7.11., 5.12.

•	Vrecia je NUTNÉ vykladať hneď ráno, 
nakoľko sa odpad začína zbierať od 
6:30 hod.

•	Prideľovanie vriec je systémom KUS za 
KUS. Koľko vriec vyložíš, toľko prázd-
nych dostaneš.

•	Vrecia slúžia LEN na zber papiera, plas-
tov, tetrapakov a kovových obalov.

•	Na triedený zber môžete použiť aj svoje 
vlastné, ale PRIEHĽADNÉ vrece, poprí-
pade si chýbajúce vrece môžete vyzdvih-
núť na oddelení výstavby a  ŽP alebo 

v sídle spoločnosti Eso eko, s.r.o.

Jedno vrece je určené LEN na zber čistého PAPIERA
-	 noviny, časopisy, zošity, kancelársky papier, knihy, papierové obaly, 

baliaci papier, kartóny a pod.
-	 väčšie kusy napr. krabíc, kartónov sa môžu zviazať aj špagátom.

Druhé vrece je určené LEN na zber čistých:
-	PLASTOV – stlačené plastové fľaše od nápojov, kozmetických a čis-

tiacich prostriedkov neobsahujúci nebezpečný odpad, igelitové 
a mikroténové vrecká, tégliky od jogurtov a pod.,

-	TETRAPAKOV – stlačené obaly z mlieka, džúsov a pod. a
-	KOVOVÝCH OBALOV – čisté obaly LEN z potravín, nápojov, kovo-

vé tuby od pást, obaly zo sprejov, hliníkové a oceľové plechovky, vieč-
ka z jogurtov, vršky, plechovky napr. z kompótov a zeleniny a pod.

Samozrejme, stále ostáva možnosť bezplatného odovzdania daného odpadu na zbernom dvore.
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10. a  11. máj patril v  našej partnerskej 
obci Hložany ich tradičnému podujatiu 
s názvom Deň Hložian. Tohtoročný dva-
násty ročník sa niesol v  znamení osláv 
20. výročia nášho vzájomného partner-
stva. Partnerská zmluva bola podpísaná 
v roku 2004 vtedajším primátorom Ho-
líča Vladimírom Horákom a predsedom 
Miestneho spoločenstva obce Hložany 
Štefanom Vindišom. Slávnostné pod-
písanie sa uskutočnilo presne 18. júna 
2004 v rámci podujatia V Holíči na jar-
moku priamo pred očami návštevníkov 
na Námestí mieru.
20. výročie partnerstva bolo príležitos-
ťou nielen k oslavám, ale i podpisu ob-
novenej partnerskej zmluvy na ďalšie 
obdobie. Túto príležitosť si nenechal ujsť 
primátor Holíča Zdenko Čambal, ktorý 

spoločne so svojou zástupkyňou Lenkou 
Látalovou a  delegáciou ďalších zástup-
cov Mesta Holíč zavítal na podujatie 
v Hložanoch. Tento raz navštívili Hloža-
ny spolu so zástupcami mesta aj členo-
via niektorých holíčskych spoločenských 
organizácií a  spolkov, ako napr. dobro-
voľní hasiči, rybári, poľovníci, filatelisti, 
členky organizácií Únie žien Slovenska, 
Jednoty dôchodcov, ale i  Zväzu telesne 
postihnutých.
Program osláv už tradične začal v piatok 
podvečer úvodnou výstavou miestnych 
umelcov s  názvom Hložianska paleta, 
na ktorú nadviazalo otvorenie výstavy 
fotografií usporiadanej pri príležitos-
ti 90. výročia založenia a  20. výročia 
obnovenia činnosti miestneho Spolku 
žien Slovenka. Večer pokračoval sláv-
nostným zasadnutím Rady Miestneho 
spoločenstva Hložany v  dome kultúry. 
Súčasťou slávnostného zasadnutia bol 
kultúrno-umelecký program, ktorý sa 
niesol v  duchu osláv 20. výročia part-
nerstva. Jeho súčasťou bolo podpísanie 
znovu obnovenej partnerskej zmluvy 
primátorom Holíča a predsedom miest- 

neho spoločenstva Stanislavom Srn-
kom za prítomnosti ďalších význam-
ných hostí, predovšetkým veľvyslanca 
SR v Srbsku Michala Pavúka. Nechýbali 
slávnostné príhovory a  naozaj pestrý 
kultúrny program, ktorý bol obohate-
ný videoprezentáciou o Holíči. Program 
podujatia pokračoval v sobotu súťažami 
v rybolove, v streľbe na asfaltové terče, 
konal sa futbalový turnaj žiakov. V cent-
re Hložian sa už tradične konal aj Festival 
kvetín. Organizátorom vyšlo počasie, čo 
potešilo aj návštevníkov, ktorých zaujal 
najmä predajný Festival kvetín a bohatý 
sprievodný kultúrny program. Aj Mesto 
Holíč pozvalo svojich srbských priateľov 
do Holíča na tradičné podujatia, ako 
Holíčsky zámocký okruh a  Martinský 
jarmok, v rámci ktorých bude príležitosť 
osláviť výročie tohto naozaj priateľského 
partnerstva aj v Holíči. Veríme, že naše 
partnerstvo bude pokračovať rovnako 
ako doteraz v mimoriadne priateľskom, 
až rodinnom duchu aj v budúcnosti a že 
nás čaká mnoho ďalších spoločných po-
dujatí a zaujímavých projektov.

OKŠ

Turistické víkendy s prekvapením
Nultý ročník Otvorených mlynov 
v Čechách a na Slovensku je novinkou 
v  podujatiach mesta Holíč. Do „Dňa 
otvorených mlynov“ sme sa zapojili 
ako jedny z mála slovenských mlynov. 
Deň otvorených mlynov sa koná pri 
príležitosti výročia vzniku mlynárske-
ho znaku 13. mája 1116. Holíčsky Ve-
terný mlyn sa počas celej letnej turis- 
tickej sezóny teší veľkej návštevnosti 
a potvrdilo sa to aj v sobotu 11. mája, 
kedy Veterný mlyn navštívilo viac ako 
100 ľudí. 
O týždeň neskôr sa v sobotu 18. mája 
uskutočnilo podujatie s názvom „Noc 
múzeí a  galérií“. Pre návštevníkov 
Holíčskeho zámku boli denné preh-
liadky zdarma. Zámok navštívilo viac 
ako 200 návštevníkov. Vo večerných 
hodinách v zámku ožila história. Kos-

týmové prehliadky spojené s oslavou 
narodenín Márie Terézie si prišlo poz- 
rieť vyše 70 záujemcov. Mali možnosť 

nazrieť do príprav dvornej dámy na 
narodeninovú oslavu. Návštevníci za-
vítali aj do kaplnky, kde stretli mod-
liaceho sa kapucína a  dvornú dámu, 
ktorá im vyrozprávala príbeh tejto 
kaplnky. Nechýbala ani cisárska rodi-
na, ktorá hostí privítala v Čínskej sále. 
Dalo sa nazrieť aj na prípravy v kuchy-
ni, kde hlavná kuchárka prísne rozdá-
vala úlohy k upečeniu narodeninovej 
torty. Celou prehliadkou návštevní-
kov sprevádzala ďalšia dvorná dáma, 
ktorá ich previedla celou históriou 
zámku. 
Veríme, že návštevníci boli spokojní 
a  tešíme sa na ďalšie pokračovanie 
kostýmových prehliadok. Termíny 
prehliadok budú včas zverejnené.

TIC Holíč

V Hložanoch oslávili 20. výročie partnerstva s Holíčom

Spravodajstvo
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V nedeľu 12. 5. 2024 sa konala v areáli 
Holíčskeho zámku už tradičná Jarná 
motoristická burza pod taktovkou čle-
nov Klubu historických vozidiel Holíč 
za podpory Mesta Holíč. Aj vďaka pek-
nému počasiu si prišlo pozrieť toto po-
dujatie obohatené o  výstavu veterá-
nov viac ako dve tisícky návštevníkov. 
Na nádvorí zámku sa zišlo 19 registro-
vaných historických automobilov a 29 
motocyklov, ktorých v  hlasovacej an-
kete elegancie mali možnosť prítomní 
diváci posunúť na víťazné priečky. Na 
1. mieste v súťaži elegancie o najkrajší 
automobil sa umiestnil p. Miloš Krys 
z  Polešovíc  s  vozidlom Škoda Popu-
lár, r.v. 1938. V  kategórii najkrajších 

motocyklov zvíťazil parný motocykel 
Ropel, r.v 1869, od p. Antonína Pavel-
ku z  Napajedel. Mimoriadne ocene-
nie si odniesol pán Jaroslav Málek so 
svojím tímom z  Turej Lúky za krásnu 
kolekciu stabilných motorov. Druhé 
mimoriadne ocenenie získal pán Pe-
ter Čermák z Gajar za motocykel Jawa 
150, r.v. 1952.
Naši priaznivci sa môžu tešiť aj na 
Jesennú motoristickú burzu, kto-
rá sa bude konať 8.9. 2024.
V  Petrovej Vsi bol v  sobotu 18.5. 
odštartovaný  už XXXIV. ročník 
Záhoráckej veterán rallye – me-
moriálu Jána Vépyho. Zišlo sa na 
ňom 45 posádok historických vo-
zidiel, z toho 33 automobilov a 12 
motocyklov.
Diváci si mohli pozrieť veteránske 
skvosty v jazde zručnosti, po kto-
rej pokračovali na vytýčenú trať dlhú 
takmer 70 km. Dorazili aj do Holíča, 
kde bola pre účastníkov pripravená 
prehliadka historických priestorov 
Holíčskeho zámku. Vyhodnotenie 
prebehlo opäť v  Petrovej Vsi. Prvé 
miesto v kategórii automobil získal p. 

Vladislav Novák s  vozidlom Hispano 
Suiza z r.v. 1934. Najkrajším motocyk- 
lom sa stal stroj Jiřího Zemánka AJS 
D z roku 1922. Najúspešnejšou ženou 
sa stala pani Kristína Hegerová s  vo-
zom Aero 30 z roku 1936. Najstarším 
účastníkom závodu bol pán Jiří Adler 
a  najmladšou účastníčkou pani Jana 

Novotná. Čestnú cenu získal pán An-
tonín Pavelka, ktorý svojou ukážkou 
jazdy na koči Dora, parnom motocykli 
Ropell a monocykli dokonale dotváral 
slávnostnú atmosféru pretekov.

Ing. Peter Harský
predseda KHV Holíč

...a ďalšie automobilové skvosty v zámku
V nedeľu 19. mája patril Holíčsky zá-
mok opäť skvelým „káram“. Orga-
nizátori AMTS Slovakia, Cars in The 
Castle a  Living Legends SK usporia-

dali tretiu epizódu seriálu Cars 
in The Castle v  majestátnom 
areáli Holíčskeho zámku. Re-
gistrovalo sa okolo 130 auto-

mobilov. Bolo na čo po-
zerať, aj čo fotiť a  točiť. 
Návštevníci mohli vidieť 
autá od upravených kús-
kov ako z filmov “Rýchlo 
a  zbesilo” cez americké 
klasiky z  50. až 70. ro-
kov, ale aj exkluzívne autá. Bol 
pripravený aj bohatý sprievod-
ný program, atrakcie pre deti, 
súťaže o najkrajšie autá výstavy 
a  mnoho ďalšieho. Nechýbala 

aj cena Mesta Holíč, ktorú majiteľke 
naozaj nádherne farebne upraveného 
veterána odovzdal primátor. 

OKŠ

Jarná motoburza a Záhorácka veterán rallye

Spravodajstvo
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Pod týmto názvom sa v utorok 21. 5. 
2024 uskutočnila v  Kultúrno-osve-
tovom centre Holíčskeho zámku veľ-
mi zaujímavá prednáška o  archeo-
logickom výskume šibenice v Holíči, 
ktorú zorganizovala Mestská knižni-
ca v  spolupráci s  Katedrou archeo-
lógie FF UKF v Nitre a prednášajúci-
mi boli doc. PhDr. Stanislava Bőnde 
Gogová, PhD., PhDr. Daniel Bešina, 
PhD., obaja archeológovia, ktorí sú 
priamymi aktérmi tohto tematicky 
na Slovensku ojedinelého výskumu. 
Téma prednášky priniesla výsledky 
prvého systematického archeolo-
gického výskumu historického po-
praviska na kopci Šibenica v  Holíči 
/odtiaľ pochádza pravdepodobne 
aj geografický názov tejto lokali-

ty/. Prvé etapy boli 
realizované v  rokoch 
2022 až 2023. Ten-
to výskum priniesol 
prelomové poznatky 
o  stavebnej podobe 
a  historickom význa-
me tohto objektu. 
Medzi dôležité nálezy 
patria stavebné zá-
klady pravdepodobne 
dvojpilierovej šibe-
nice a  jednoznačné 
potvrdenie, že sa jedná o historické 
popravisko preukazujú dobre zacho-
vané kostrové pozostatky deviatich 
popravených, umiestnené priamo 
pri šibenici. Vďaka týmto objavom 
môžeme lepšie nahliadnuť do ri-

tuálov a  právnych postupov, ktoré 
sprevádzali popravy v  neskorom 
stredoveku a  v  časnom novoveku, 
kde sa práve tieto nálezy predbežne 
datujú. Výskum bude pokračovať 
ďalšou etapou, ktorá bude zahŕňať 

najmä skúmanie archívov a  tiež 
špeciálne antropologické rozbory 
všetkých pozostatkov. Čas, kedy sa 
o  holíčskom popravisku dozvieme 
viac podrobností, však nie je možné 
stanoviť, nakoľko práve tie nasle-
dujúce etapy výskumu sú finančne 
i  časovo najnáročnejšie. Veríme, že 
sa archeológom podarí získať čo 
najviac informácií. Už teraz je však 
jasné, že sa táto lokalita zaradí med-
zi ďalšie na Slovensku zatiaľ veľmi 
ojedinelé archeologické zvláštnosti 
a teda i turistické zaujímavosti.

MsK

Zločiny odviate vetrom

Spravodajstvo
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Ekologické ciele SŠ Holíč podporil úspešný projekt
30. apríla úspešne ukončila záve-
rečnou konferenciou Spojená škola 
v Holíči medzinárodný projekt spo-
lufinancovaný z Nórskeho finančné-
ho mechanizmu a štátneho rozpoč-
tu SR. 

Hlavným cieľom projektu s názvom 
„Zvyšovanie povedomia o zmier- 
ňovaní a prispôsobovaní sa zme-
ne klímy medzi žiakmi školy 
a  verejnosťou“ bolo zmiernenie 
klimatických zmien a zníženie zrani-
teľnosti voči klimatickým zmenám.
V rámci projektu sa podarilo formou 
atraktívnych praktických cvičení 
urobiť vyučovací proces ekológie za-
ujímavejší a populárnejší. Zábavnou 
formou tak pedagógovia vedú žia-
kov k  zodpovednejšiemu správaniu 
k životnému prostrediu. Námety na 
praktické cvičenia, ako aj doplňujú-
ce učebné texty sú dostupné aj pre 
širokú verejnosť na webovej stránke 
školy (https://sososholic.edupage.
org/a/projekt-sk-klima).
V  stolárskych dielňach bol realizo-
vaný celý výrobný proces od nákupu 
materiálu cez vytvorenie odborné-

ho návrhu až po zostrojenie hmyzích 
a  edukačných domčekov. Žiaci pod 
vedením majstrov prispeli vlastnou 
prácou k výrobe hmyzích domčekov 
slúžiacich ako úkryt pre rôzne 
druhy hmyzu, ako aj edukačných 

domčekov zamera-
ných na demonštrá-
ciu rozkladu rôznych 
druhov odpadového 
materiálu. Vyrobe-
né domčeky boli 
umiestnené v  areáli 
školy,  viaceré boli 
darované školským 
a  predškolským za-
riadeniam v  meste 
Holíč a slúžia tak pre 
zábavnú formu uče-
nia sa detí miestne-
ho regiónu.
Výstupom projektu 

bola tiež náhrada suchého poškode-
ného trávnika pred budovou školy 

za pôdopokryvné rastliny. Vstup do 
areálu školy sa tak stal atraktívny 
a  reprezentatívny, ale treba upo-
zorniť, že funkcia pôdopokryvných 
rastlín nie je len estetická, ale výraz-
ne ovplyvňujú biodiverzitu v krajine 
(t. j. rôznorodosť rastlinných a živo-
číšnych druhov). Výsadbou pôdopo-
kryvných rastlín sa výrazne znížila 
zraniteľnosť pôdy voči dlhodobým 
suchám.
Technickou aktivitou v  rámci pro-
jektu bola tiež výmena poškode-

ných asfaltových povrchov v  areáli 
školy za polopriepustné zatekajúce 
tvárnice. Hlavná funkcia poloprie-
pustného povrchu je udržiavanie 
väčšieho množstva vody v  pôde, 
pretože dažďová voda sa cez tento 
povrch vsiakne do pôdy a  neodte-
ká do kanalizácie. Okrem skrášlenia 
kúska školského dvora sme prispeli 
aj k zvýšeniu vsakovacej schopnosti 
územia.
Na realizácii aktivít projektu sa aktív-
ne podieľali riešitelia projektu, ale aj 
ostatní zamestnanci a žiaci Spojenej 
školy v Holíči. Mnohé výstupy pro-
jektu sú výsledkom psychickej i  fy-
zickej práce snaživých zamestnan-
cov a žiakov, čo možno považovať za 
pridanú hodnotu projektu.
Všetky aktivity, ktoré sa nám podari-
lo realizovať, svedčia o tom, že každý 
z nás sa môže správať uvedomelejšie 
a šetrnejšie k životnému prostrediu 
a po malých krokoch možno spoloč-
ne dosiahnuť veľké ciele.

Spojená škola Holíč

Program: „Zmierňovanie a  prispôso-
bovanie sa zmene klímy“	 SK-Klíma 

Projekt: ACC03P30 „Zvyšovanie po-
vedomia o  zmierňovaní a  prispôsobo-
vaní sa zmene klímy medzi žiakmi 
školy a verejnosťou“ spolufinancovaný 
z  Nórskeho finančného mechanizmu 
a  štátneho rozpočtu Slovenskej repub-
liky

Zo života škôl

8



Úspechy žiakov ZUŠ

7. mája sa naše deti, menovite Dianka 
Hnátová, Laura Chocholáčková a  Ema 
Vaculková zúčastnili speváckej súťaže 
Popové hlasy Hlohovec 2024. Dian-
ka Hnátová si vyspievala nádherné 2. 
miesto. Všetkým dievčatám gratuluje-
me a  ďakujeme za úspešnú reprezen-
táciu školy, zároveň želáme veľa úspe-
chov na ďalších súťažiach.
7. máj bol úspešný aj pre našich klavi-
ristov, ktorí sa zúčastnili súťaže Klavír-
na Senica. Priviezli krásne ocenenia: 

Mia Otepková – 2. kategória striebor-
né pásmo, Sára Polláková – 2. kategó-
ria bronzové pásmo, Alexandra Kohou-
tová – 4. kategória strieborné pásmo /
zverenkyne pani učiteľky Lenky Uhrin-
covej/ a  Eliška Moleková – 2. kategó-
ria strieborné pásmo, Jakub Slezák 
– 2. kategória bronzové pásmo, Linda 
Štrossová – 3. kategória strieborné 
pásmo /z  triedy pani učiteľky Denisy 
Meteličkovej/.
9. mája sa žiaci p. uč. Pechovej zúčastni-

li okresného kola veľmi známej spevác-
kej súťaže “Slávik Slovenska” v  Skalici, 
ktorej garantom je operný spevák Peter 
Dvorský. Súťažili 3 dievčatá v III. kate-
górii: Patrícia Polláková, Viktória Mar-
čišovská a Sandra Sára Sejnová a jeden 
chlapec v II. kategórii Šimonko Hipský, 
ktorý získal i 1. miesto s postupom na 
krajské kolo do Trnavy. Žiakom ďakuje-
me za reprezentáciu školy a Šimonkovi 
budeme v krajskom kole držať päste. 

ZUŠ Holíč

Vo štvrtok 25.4.2024 boli vyhlásené výs- 
ledky fotografickej súťaže vyhlásenej Cen-
trom voľného času Holíč. Súťaž s názvom 
Takto to vidím ja s podtémou „Svet oko-
lo mňa“, do ktorej sa prihlásilo 26 mla-
dých fotografov spolu so 78 fotografiami. 

Autori fotografií boli zo základných 
a stredných škôl a tiež z fotografického 
krúžku pri CVČ. Už názov súťaže Takto 
to vidím ja určuje smer, ktorým chce-
me žiakov, študentov viesť v  ich foto-
grafickej činnosti. Cieľom je ponechať 

fotografom ich vlastný – individuál-
ny pohľad na veci a život okolo seba. 
Všetky prihlásené fotografie spĺňali 
očakávanú kvalitu – kompozičné 
zostavenie obrazu, zaujímavý obsah 
ukazujúci na momenty z  bežného ži-
vota autorov a detaily, mnohé viditeľné 
len okom fotografa... Aj preto bolo opäť 
náročné vybrať tie najlepšie fotografie. 

Odborná porota amatérskych fotografov 
v zložení Daša Sládková, Lenka Vízdalová 
a  Stanislav Fehér fotografické práce od-
borne posúdili a  v  troch kategóriách vy-
brali k oceneniu nasledovné: 

FOTOsúťaž Centra voľného času

Kategória 8 – 11 rokov:
Ocenené práce bez poradia:
Jakub Jánošík (CVČ) 
– fotografia „Lapač svetla“ 
Vanesa Jankovičová (CVČ) 
– fotografia „Podvečer pri rybníku“
Andrej Sokol (CVČ) 
– fotografia „Zub času“ 
Kategória 12 – 15 rokov:
Ocenené práce bez poradia: 
Tereza Šeniglová (ZŠ Školská, Holíč) 
– fotografia „...a bolo svetlo“ 

Terézia Tomčíková (ZŠ Školská, Holíč) 
– fotografia „V kukurici“ 
Sofia Martináková (ZŠ Školská, Holíč) 
– fotografia „Pohoda“ 
Cena poroty: 
Denisa Havlíčková (ŠZŠ, Holíč) 
– fotografia „Za našou uličkou“ 
Kategória 16 – 20 rokov: 
Ocenená práca: 
Andrej Klč (SŠ Kyjov) – fotografia 
„Posledný záblesk slnka“ 

Mgr. Zdenka Cintulová, riaditeľka CVČ

Popové hlasy Hlohovec Klavírna Senica Slávik Slovenska

Zo života škôl
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Mesačník HOLÍČan  čakajú zmeny

Listujeme v spomienkach,
hoci kniha života sa zavrela . . .

Navždy nás opustili
Štefan Dutko ( 91)  22. 4. 2024

Ivan Daniel (37)  26. 4. 2024
Anna Hudečková (68)  1. 5. 2024

Alojz Písecký (68 )  3. 5. 2024
Zdeněk Rakšány (70)  13. 5. 2024

Srdečne blahoželáme!

Júnoví jubilanti

Bubeníková Viera
Nosková Jana

Paták Jozef
Šebestová Eva
Vépyová Mária
Vereš Dezider

Gróf Oto
Jankovič František
Marenčíková Viera

Mráz Štefan
Škerko Milan

Šupíková Alena
Galambošová Viera
Kocianová Štefánia

Papierniková Jarmila 
Šeniglová Vlasta
Šuchtová Jozefa

Kubíková Terézia
Malíková Alžbeta
Pobudová Anna
Veselský Jaroslav

Vitásek Jozef
Domanský Antonín
Hanzlíková Margita
Gažová Kvetoslava

Porubská Emília

Povedali si „Áno“

Ján Richter a Katarína Hollá
Martin Vojtek a Jana Oravcová

Róbert Vojvoda a Milica Jakubcová

Anna Mária Heráková
Tia Ivánková

Melánia Mundi
Sebastián Horák

Samuel Petrík
Vojtech Vlk

Narodili sa

Karla Vaňková
† 10. máj 

10. výročie 

Spomínajú syn František, 
Miroslav s rodinou.

Vladimír Štrba
† 21. máj 
7. výročie 

Spomínajú všetci, ktorým 
prirástol k srdcu.

Helena Okenicová
† 24. máj 

10. výročie 

Spomína celá rodina.

Veronika Stašková
† 30. máj 

10. výročie 
Spomínajú dcéra Ľubica s manželom, 

vnučky Veronika a Katarína 
s rodinami a ostatná rodina.

Miroslava Zlámalová
† 1. jún 

7. výročie 

Spomínajú s láskou synovia 
a dcéra s rodinami.

Miroslava Okenicová
† 2. jún 

11. výročie 

Spomína celá rodina.

Mária Kusá
† 4. jún 

4. výročie 

Spomína celá rodina.

Václav Kusý
† 13. jún 

10. výročie 

Spomína celá rodina.

Marián Túbl
† 5. jún 

1. výročie 

Spomínajú rodičia a sestry 
s rodinami.

Marie Lovecká
† 8. jún 

7. výročie 

Spomínajú manžel Štefan, deti 
s rodinami .

Jaroslav Zemčík
† 8. jún 

20. výročie 
Spomínajú manželka, dcéra 

s manželom, syn a ostatná rodina 
a známi.

Tomáš Fekete
† 9. jún 

6. výročie 

Spomínajú s láskou rodičia 
a sestra s rodinou.

Vladimír Mikuš
† 9. jún 

8. výročie 

Spomínajú dcéry s rodinami.

Marta Ondrisková
† 18. jún 
4. výročie 

Spomínajú manžel, deti 
s rodinami.

Ján Hrnčirík
† 24. jún 
2. výročie 

Spomínajú manželka, deti 
a ostatná rodina.

Milan Pelčák
† 25. jún 
1. výročie 

Spomínajú manželka Viera, synovia 
Patrik, Andrej a Milan s rodinami.
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Listujeme v novej knihe HOLÍČ A HOLÍČANIA – II. diel
Dejinám Holíča sa venovali do-
teraz vyše dve desiatky kníh, ale 
táto nová kniha vyniká boha-
tosťou fotografií a  vzdáva úctu 
nositeľom najmä hospodárske-
ho a stavebného rozvoja Holíča 
od konca 19. st. do súčasnosti.
Kniha preferuje doteraz 
málo publikované témy, ako 
sú živnostníci v  r. 1872-1950, 
roľníci, technický rozvoj, vrá-
tane elektrifikácie, vývoj do-
pravy a  stavebné metamorfó-
zy v  r. 1945-2024. Zachytáva 
rozsiahle asanácie v  2. pol. 20. 
st. a  výstavbu mnohých verej-
ných budov, inžinierskych sietí 
(kanalizácie, vodovodu, ciest) 
vodojemu, úpravne vody, čis-
tičky vôd, cestného nadjazdu, 
horúcovodu, zón priemyslu, 
ktoré sa zrodili pred desaťro-
čiami a slúžia doteraz. O rozvoj 
mesta sa zaslúžil štát, predsta-
vitelia samosprávy, živnostníci 
a  veľkou mierou samotní oby-
vatelia rozsiahlou výstavbou rodinných 
domov. Kniha zvýrazňuje aj prínos podni-
kateľov do stavebného vývoja po r. 1990. 
Z tisícky súčasných podnikateľov Holíča 
uvádza takých, ktorí ako investori stavba-
mi a  rekonštrukciami budov pozmenili 
stavebnú tvár mesta. Pozornosť venuje 
aj architektom a  projektantom a  za-
ujímavým budovám modernej archi-
tektúry. V  rámci stavebného a  urbanis-
tického vývoja pripomína zložitosti vývoja 
pamiatkovej starostlivosti v samotnom 
meste a  medzníky obnovy Holíčskeho 
zámku.
Okrem hospodárskych, technických a sta-
vebných tém prostredníctvom fotografií 
ukazuje zvyky všedných a sviatočných dní 
holíčskych rodín. Približuje úsilie budo-
vania štyroch záhradkárskych osád. Veľa 
rodín tu prežilo pekné chvíle a  dodnes 

v  nich nachádza harmóniu, pokoj, opti-
mizmus a únik z dynamiky rušných pra-
covných dní. Záver knihy je venovaný bo-
hatým hudobným tradíciám Holíča a  jej 
predstaviteľom. 
Holíč bol hospodárskym centrom oko-
litých obcí, dejiskom najvýznamnejších 
jarmokov na Záhorí, sídlom družstevného 
peňažného spolku Pomocná pokladnica 
(1872 – 1950), okresného živnostenské-
ho spoločenstva (1925 – 1949), viacerých 
bánk (po r. 1918). Holíč bol v 1. pol. 20. st. 
známy krajčírskymi salónmi, mäsiarsky-
mi, pekárskymi, cukrárskymi, stolárskymi 
živnostenskými prevádzkami, kníhtlačiar-
ňou (1884 – 1951), obchodmi s textilom, 
hotelmi. Bol centrom rozvoja automobili-
zmu. Autotaxíky začali v Holíči jazdiť pred 
sto rokmi. Pôsobili tu tri autoopravovne 
a zároveň predajne motocyklov, automo-

bilov. Pohonné hmoty predá-
valo v r. 1938 až šesť benzínok 
a pri železničnej stanici vznikol 
v tomto roku veľkosklad benzí-
nu, kde otvorili 7. benzínku pre 
veľkoobchodníkov. Kniha roz-
práva o  budovaní a  kolaudácii 
mestskej elektrickej siete, ktorej 
100. výročie si pripomíname, 
ale aj o zániku najstaršieho poľ-
nohospodárskeho podniku na 
Záhorí – SŠM Slovosivo a  mi-
moriadne úspešného podniku 
Movis na konci 20. st. Kniha sa 
usiluje zaznamenať rozsiahle 
asanácie, ale aj výstavbu mesta. 
Prináša aj ďalšie zaujímavosti 
z  vývoja Holíča a  vzdáva poctu 
desiatkam miestnych osobnos-
tí, ktoré v ňom zanechali svoju 
stopu.
Hlavným zámerom tejto kni-
hy bolo uprednostnenie foto-
dokumentačného materiálu. 
Texty sú preto stručnejšie a do-
plňuje ich popis pod fotografia-

mi. O pozornosť čitateľa sa uchádza 2050 
fotodokumentov, z  toho 50 pohľadníc 
a  2000 fotografií. Polovica z  nich doku-
mentuje dobu do r. 1948 a polovica dobu 
za posledných 76 rokov. Fotodokumenty 
zrkadlia život v Holíči za posledných vyše 
150 rokov, ktorý sa veľmi zmenil a rovna-
ko aj stavebná tvár mesta. Holíč opeknel 
najmä v  posledných pätnástich rokoch 
a  podobá sa pestro vyzdobenému koču, 
z ktorého sa hrdo tešia domáci a púta po-
zornosť turistov. 
Zloženie obyvateľov bolo permanentné, 
aj keď niekedy úspešnejšie a v  inej dobe 
menej výrazné a prinášalo oprávnene im-
pulzy pre zdravý patriotizmus a hrdosť na 
svoje mesto. 
Nová kniha bude slávnostne uvedená do 
života 14. 6. 2024.

PhDr. Peter Brezina, autor knihy

Od 15 00 hod.
SPRIEVODNÉ 
PODUJATIA

•  Privítanie     
•  Vystúpenie spevác-
kej skupiny Folklór-
neho súboru Valša 
Holíč 
•  Stavebný vývoj 
a moderná architek-
túra Holíča  (Príhovor 
a vizuálne pásmo)   
•  Akt prezentácie 
a uvedenia knihy, 
príhovory uvádzacích 
rodičov a autora  
•  Premietanie filmu 
o starom Holíči.  

15 00    Otvorenie sláv-
nosti v parku Besedy 
•  Komentovaná  pre-
hliadka Galérie malia-
ra Jozefa  Jelenáka 
•  Občerstvenie 
•  Predaj knihy Holíč 
a Holíčania II. diel (aj I. 
dielu) od 15 00.

Od 16 00 hod.  
PREZENTÁCIA 
KNIHY  
V DIVADLE  
BESEDA  

TEšímE SA NA VAšU účASť!

OZ BESEDA A MESTO HOLÍČ VÁS POZÝVAJÚ  
NA PREZENTÁCIU KNIHY HOlíč A HOlíčANIA II. DIEl

14. 6. 2024 (PIATOK) OD 15 00 HOD.
MIESTO: PArk A DIVADLO BESEDA, BErNOLÁkOVA 4, HOLÍČ

Od 17 00 hod.
•  koncert cimbalovej  
muziky šibénka pri-
mášky Nikoly Gašovej
•   Ochutnávka vín - 
Šlechtitelská stanice 
vinařská Velké Pavlovice 
• Ochutnávka piva 
Wywar Holíč.

Holíč, 1927. Ukážka práce módneho salónu Netti Lichtensternovej, v kto-
rom šili ľudové, ale aj amerikánske oblečenie, ako v tej dobe ľudovo 
nazývali moderné šaty.

Zamestnanci zámočníckej a autoopravárenskej dielne. Zľava 6. Rudolf 
Blažek (neskôr si otvoril vlastnú autoopravovňu), 7. Jakub Sirný, majiteľ 
autodielne.

Zaujímavosti
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Čistenie a tepovanie
– čistenie a tepovanie interiérov áut
– čistenie kobercov, pohoviek
– upratovacie služby, UPRATOVANIE BYTOVIEK
– odstraňovanie graffiti
– čistenie striech, fasád a odkvapových systémov
Kontakt: Michal Novák, Jesenského 29, Holíč, 0915 / 798 970
e-mail: tepovanieholic@gmail.com, www.tepovanieholic.sk

Ponúkame do prenájmu: 
• kancelárske priestory

• virtuálne sídlo

tel. 0903 700 394
www.prenájomholíč.sk

Už od 
460 € 
mesačne
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Tenisový turnaj
V  nedeľu 12.  5. 2024 sa uskutočnil na 
kurtoch TK ŠTK Šamorín  finálový turnaj 
západoregiónu zmiešaných družstiev detí 
do 8 rokov – ORANGE. Právo účasti na fi-
nálovom turnaji si vybojovali 2 družstvá 
z  nášho regiónu a  to TC MERY Academy 
Holíč a  TK Senica, ktoré sa v  oblastnom 
kole umiestnili na prvom, resp. druhom 
mieste. TK Senica skončila na 6. mieste. 
TC MERY Academy Holíč unikol postup 
do finále o 7 bodov po tuhých bojoch, ale 
chuť si spravili v boji o 3. miesto. Pod tak-

tovkou kapitánky p. Jančíkovej družstvo 
v zložení Richard Seršen, Júlia Holečková, 
Emma Mrázová, Alexandra Bilkovičová, 
Sandra Šarová, Sofia Škodová a Filip Šla-
hor porazilo družstvo TK ŠTK Šamorín 
v  pomere 4:2. Opäť, ako už sa stáva tra-
díciou, priviezli do klubovej vitríny ďalší 
pohár, tentokrát s bronzovým sfarbením. 
Právom sa môžeme pýšiť tým, že sme 
momentálne najlepší klub vychovávajúci 
mladé tenisové nádeje na Záhorí.

TC MERY Academy Holíč

Holíčania hrali v Poľsku
Dňa 27. apríla 2024 sa holíčski hádza-
nári zúčastnili medzinárodného tur-

naja v  poľskom Grodkówe. Za účasti 
KWS Grodków, 4ever Young Grodków 
a Orawa Jabłonka Holíčania odohrali 
kvalitné zápasy. Prvý zápas s  4ever 
Young Grodków hrali proti stále 
aktívnym hráčom a po dobrom úvode 
nakoniec podľahli 8:14. Druhý zápas 
s Jabłonkou mal podobný priebeh, na 
začiatku Holíčania viedli, no záver sa 
opäť nepodaril a prehrali znova 8:14. 
Do tretieho zápasu proti Grodkówu 
si holíčski hádzanári verili, už od za-

čiatku viedli, ale domáci postavili iba 
19-ročného aktívneho hráča a  bolo 
po výhre. Holíč aj posledný zápas pre-
hral, tentokrát tesne 8:9. Za najlepšie-
ho brankára turnaja bol opäť vyhlá-
sený Ján Čížek. Za Holíč hrali Marian 
Šupík, Jiří Navrátil, Karel Tychler, Ján 
Čížek, Marek Michálek, Jaro Zástava, 
Jiří Blažek, Dušan Frndalovics, Martin 
Kyncl a Pavel Šupík.

(df)

Francúzsky elitný boxerský 
šampionát
Box Club Holíč sa začiatkom mája zúčast-
nil na medzinárodnom turnaji LES CEIN-
TURES BOXE TOURNOI ELITE v Paríži, kde 
náš klub reprezentoval Lukáš Vymyslický 
ako boxer a predseda nášho klubu Michal 
Jurkovič ako rozhodca. Turnaja sa zúčast-
nilo množstvo reprezentantov i olympio-
nikov z viacerých krajín sveta, kde je box 
populárnym športom s  bohatou histó-
riou. O to viac nás teší, že práve náš mladý 
reprezentant Lukáš Vymyslický vybojoval 
v  mužskej kategórii Elite do 57 kg zlato. 
S prehľadom víťazne poslal dvakrát súpe-
ra do počítania a zaslúžene vyhral. O zvi-
diteľnenie nášho klubu sa postaral aj v po-
zícii medzinárodného rozhodcu predseda 
nášho klubu Michal Jurkovič.

Majstrovstvá SR v boxe
Počas víkendu 12.-13. mája nás v Komár-
ne na tohtoročných Majstrovstvách Slo-
venska v boxe reprezentovali mladí boxeri 
z Box Clubu Holíč. Na jednom šampionáte 
získali rekordný počet kvalitných umiest- 
není, čo len potvrdzuje, že holíčsky box 
sa právom dostáva na pozíciu jedného 
z  najkvalitnejších mládežníckych klubov 
na Slovensku. Výsledky: Timothy Gráčik 
– bronz, Anton Glebov – striebro, Dušan 
Daniel – striebro, Romana Danielová – 
striebro, Justin Zabadal – striebro, Lukáš 
Vymyslický – striebro, Fabian Daniel – 
zlato, Nikolas Bučko – zlato, Kristián Ha-
rasník – zlato a  Sebastián Chocholáček 
– zlato. Všetkým mladým borcom blaho-
želáme, touto cestou veľmi pekne ďakuje-
me za vzornú reprezentáciu nášho klubu 
a za predvedené výkony.

Harasník pokračoval 
v Maďarsku
Kristián Harasník po majstrovskom víken-
de pokračoval v náročnom boxerskom pro-
grame účasťou na medzinárodnom turnaji 
Bornemissza boxing tournament v Maďar-
sku. Boxoval v  kategórii mladší dorast do 
54 kg a  v  prvom zápase porazil domáce-
ho reprezentanta. Po 3 výhrach postúpil 
do finále, kde bojoval s  reprezentantom 
Kazachstanu. V  tomto zápase súperovi 
podľahol, avšak strieborná medaila je ob-
rovským úspechom. Gratulujeme.
Tento rok sa významného životného jubi-
lea 80 rokov dožíva aj Ján Jurkovič – spolu-
zakladateľ Box Clubu Holíč a bývalý úspeš-
ný slovenský reprezentant v  boxe a  veľký 
podporovateľ holíčskeho boxu. Všetko naj- 
lepšie a hlavne pevné zdravie! 

Box Club Holíč a redakcia Holíčan

Šport
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Basketbalové finále
MŠK BO Holíč – MBK Slávia Trnava

85 : 75 (polčas 46 : 39)
Holíčania štartovali na turnaji Final-4 už 
po šiestykrát v rade. V semifinále sa stretli 
s obhajcom titulu z Dolného Kubína, kto-
rého porazili a touto výhrou si zabezpečili 
už tretiu účasť vo finále turnaja Final-4.
Tam si zmerali sily s družstvom MBK Slá-
via Trnava, ktoré hostilo tohtoročný tur-
naj Final-4. Po dramatickom priebehu 
zápasu rozhodlo posledné dejstvo, v kto-
rom Holíčania zmobilizovali všetky svoje 
sily a  zabojovali o  historický triumf, na 
ktorý čakali vyše 5 rokov. MŠK BO Holíč sa 
po finálovom víťazstve nad Trnavou stal 

majstrom 2. ligy v  se-
zóne 2023/2024! Pre 
Holíč to je historicky 
prvé víťazstvo! Týmto 
triumfom si MŠK BO 
Holíč upevnil svoje po-
stavenie historicky naj-
úspešnejšieho družstva 
spomedzi všetkých zú-
častnených Final-4!
Ďakujeme Mestu Holíč, 
všetkým sponzorom, 
mediálnym partnerom a  fanúšikom za 
podporu počas celej sezóny 2023/2024. 
Vytúžený triumf by sme bez ich podpo-

ry nikdy nezískali! Vážime si spoluprácu 
a prejavenú dôveru.

MŠK BO HOLÍČ

Majstrovstvá Slovenska v naturálnej kulturistike a fitness 2024
Dňa 18.  5. 2024 sa na východe SR 
v Michalovciach konali Majstrovstvá 
Slovenska v  naturálnej kulturistike 
a fitness 2024, na ktorých sa zúčast-
nili aj pretekárky z  Holíča – sestry 
Alexandra a  Simona Gorbatenko-
vé. Majstrovstva SR vo fitness detí 
po prvé v histórii boli organizované 
spoločne Slovenskou asociáciou na-

turálnej kulturistiky SANK a  Inter-
national Bodybuilding and Fitness 
Federation IFBB Fit Kids Slovakia, čo 
prilákalo množstvo detí z  rôznych 
kútov Slovenska. V početnej kategó-
rii Acrobatic Dance do 12 rokov Saš-
ka Gorbatenková (trénuje v TS Gra-
ceful Hodonín) vybojovala 1. miesto 
a titul Majsterky Slovenska.

Po vystúpení fitnes detí sa rozbehla 
hlavná súťaž žien a mužov, v ktorej 
zastupovala Holíč Saškina staršia 
sestra. Okrem venovania atletike, 
kde Simonka ešte minulý rok zbie-
rala atletické trofeje za miestny klub 
AK Junior Holíč, rada trávi voľné 
chvíle vo  fitnes centrách, a  tak sa 
rozhodla vyskúšať niečo nové. S vy-
pracovanou športovou postavou 
Simona Gorbatenková vo svojom 
debute na Majstrovstvách Sloven-
ska v kategórii Fitness Bikini dorast 
do 18 rokov vybojovala 3.  miesto 
a  v  staršej kategórii junioriek do 
23 rokov obsadila pekné 5. miesto. 
Dievčatám gratulujeme a  prajeme 
veľa športových úspechov.

AG

Nový fitness klub pre deti
Minulý rok v októbri vznikol v Holíči 
nový klub detského fitness a gymnas-
tiky. Deti našli skvelé zázemie v telo-
cvični Spojenej školy na Námestí sv. 
Martina, kde sa pravidelne schádzajú 
a rozvíjajú svoje pohybové schopnos-
ti. 
Trénujú ich skúsené trénerky z  čes-
kého klubu Graceful, ktoré pôsobia 
v  Hodoníne. Pod ich vedením deti 
dosahujú medailové pozície so sólo 
zostavami v detskom fitness a akroba-
tickom tanci na Majstrovstvách sveta, 
Európy, Českej republiky, Slovenska, 
ale aj na iných pohárových súťažiach 
po celej ČR i v zahraničí.
V  Holíči sa deti venujú všeobecnej 
pohybovej príprave, ktorá zahrňuje 

základy gymnastiky, akrobacie a  ta-
nec. Rozvíja koordináciu, motoriku, 
obratnosť, silu, rovnováhu, odraz 
a  pružnosť. Snažíme sa tak u  detí 
pestovať prirodzenú radosť z  pohy-
bu, lásku ku športu a  zvyšovať te-
lesnú zdatnosť, ktorá je tak dôležitá 
pre zdravý životný štýl a pevné zdra-
vie.
Zo strany rodičov bol zatiaľ prejave-
ný záujem viac o rekreačnú úroveň. 
My však dúfame, že sa v Holíči ob-
javia deti 5-8 ročné, ktoré by sa do 
budúcna tomuto športu chceli veno-
vať aj závodne. Výber detí nerobíme, 
keďže z  vlastnej skúsenosti vieme, 
že mať len talent nestačí. Dávame 
možnosť všetkým dokázať svojou 
usilovnosťou, pravidelným trénin-
gom a  odhodlanosťou posúvať sa 
vpred a učiť sa stále nové, náročnej-
šie prvky. Veríme, že časom v Holíči 
vznikne kvalitný športový tím, ktorý 
by vzorne reprezentoval mesto.
Svoje deti so záujmom o  rekreačnú 
i súťažnú úroveň môžete prihlasovať 
cez e-mail fitsk@seznam.cz.
Na všetkých sa veľmi tešíme.

Trénerky fitness klubu Graceful

Šport
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LUCIE BÍLÁ

23. jún
HOLÍCSKY zámok

Info a predpredaj: TIC Holícsky zámok, 
tel.: 0907 657 884 a www.ticketportal.sk

Klavírny doprovod PETR MALÁSEK

TURNÉ
po hradoch 2024

HOLÍČan  Mesačník pre mesto Holíč. Vydáva Mesto Holíč, Bratislavská 5, 908 51 Holíč, IČO 00 309 541. Redakčná rada: PhDr. Lenka Látalová, PhD., Mgr. Dana 
Janečková, Mgr. Lukáš Vašíček, Mgr. Jaroslav Čársky, PhD. Redakčná uzávierka 10 dní pred termínom elektronického vydania. Elektronická verzia zverejnená k 1. dňu 
v mesiaci, tlačená verzia vychádza k 5. dňu v mesiaci. Nevyžiadané rukopisy nearchivujeme a nevraciame. Redakcia si vyhradzuje právo príspevky skrátiť, redakčne 
upraviť, alebo neuverejniť. Uverejnené príspevky nie sú honorované. Názor redakcie sa nemusí zhodovať s názormi autorov príspevkov. Vydavateľ nezodpovedá za 
pravdivosť a obsah informácií obsiahnutých v platenej reklame a inzercii. Neprešlo jazykovou úpravou. Tlač: Západoslovenské tlačiarne Skalica, s.r.o., www.zapa-
dotlac.sk, Adresa redakcie: MsÚ Holíč – Fajansa, Bernolákova 3, tel. 034/321 05 51, e-mail: holican@holic.sk.
Zápis periodickej tlače do zoznamu MK SR vykonaný 24. 3. 2009 pod ev. č. EV3256/09. Pridelené ISSN 1338-8711.


